

修武县召开经济工作表彰大会

修武县委书记致信

感谢全县父老乡亲 and 广大基层干部

本报讯 “一封信，表不尽敬意。几句话，道不完感谢！”4月21日，修武县城关镇西关村村民马国平收到了该县县委、县政府的一封感谢信，他激动地说：“有生以来还是第一次收到县委、县政府给咱老百姓写的感谢信，让俺看到了党的务实为民清廉的好作风。”

4月18日，在修武县召开的经济工作表彰大会上，与会人士都收到了该县县委、县政府《致全县父老乡亲 and 广大基层干部的一封信》。感谢信为A4纸张、粉红色纸质，背景印有党徽，共印刷了900余份。

市委常委、修武县委书记郭鹏说：“这封感谢信看起来很简朴，但这是一个明确的信号，要告诉我们的父老乡亲 and 广大基层干部，他们是修武最大的战略资源，我们知恩图报，把他们当成我们的天。希望与会人士要把这封感谢信原原本本地传达给全县父老乡亲 and 广大基层干部，让他们感受到县委、县政府这颗感恩的心。”

感谢信指出，过去的2013年，是修武人民共同收获喜悦、收获希望的一年：财政收入完成8.02亿元，同比多出1.3亿元；全年新修城区道路13条17公里，敷设天然气管网18公里，改建农村公路25公里，新打机井650眼，城乡低保、五保供养、高龄津贴、新农合补贴等一件件惠民实事累计发放资金9400万元……2013年，我们的家底更厚了、家业更大了、家园也像女大十八变，变得更美、更靓了。

为了咱自己的家，广大父老乡亲默默地奉献了许许多多，服务项目进驻，支持企业发展，推动经济建设，舍小家为大家，舍小情顾大爱。同时，广大基层干部吃苦耐劳、任劳任怨，为老百姓谋发展、兴民生，敬业奉献，无怨无悔。

感谢信说，一封信，表不尽敬意。几句话，道不完感谢！当前，修武已经进入了一个快速发展的战略机遇期，既有基础、有条件、有优势在快速发展中抢占先机，也有困难、有压力需要在具体工作中攻坚克难。

众手浇开幸福花。县委、县政府将更好地团结全县人民，与广大干部群众一起，心往一块、劲往一处，一张蓝图绘到底，坚持“转型提升、融合发展”不动摇，坚持“六区联动”不动摇，坚持美丽家园建设不动摇，不折腾、敢碰硬，把人民放在心中最高处，集中28万修武父老乡亲的智慧，凝聚28万修武父老乡亲的力量，全力办好修武的每一件事情。

一个承诺，一分责任。县委、县政府将更加积极主动地承担起领导一方发展的责任、守护一方平安的责任，来实的，勇担当，从一个一个民生项目抓起，从一件一件群众反映的问题做起，沉住气，谋长远，做群众欢迎的事、拥护的事、支持的事，与大家一起来建设美丽家园、幸福修武。

感谢信最后说，各位父老乡亲 and 广大基层干部，2014年的工作需要你们继续支持、继续帮助，也请你们放心，你们的信任、你们的重托，必将转化为我们的精神动力和力量之源，咱们共同努力，修武的明天一定会更美好！（辛文珂）

本报讯 4月18日，修武县经济工作表彰大会在该县文化艺术中心会议厅隆重召开。会议认真贯彻落实中央和省、市、县委经济工作会议和县“两会”精神，回顾总结2013年的经济工作，全面部署今年的经济工作，动员全县上下把握新要求，明确新任务，再创新辉煌，为保持经济社会又好又快发展而努力奋斗。

市委常委会、修武县委书记郭鹏作重要讲话，修武县委副书记、县长卢希望作工作报告，县委副书记辛丽华主持会议，县委常委、常务副县长徐学智宣读有关表彰奖励决定，县五大班子领导出席会议。据了解，2014年，该县将重点抓好五个方面的工作：

着力做大做强工业经济。一是抓好园区建设。产业集聚区全年引进亿元以上项目20个，新开工亿元以上项目15个，新增规模以上企业10家；全年完成固定资产投资66亿元，主营业务收入突破190亿元，税收突破1亿元，从业人数达到1.1万人。二是做大工业增量。重点抓好焦作电厂、龙瑞汽车等29个亿元以上项目；全县规模以上工业增加值增长14%以上，利润增长15%以上。三是加快转型升级。年内再引进5家以上光电企业，培育光电产业集群；选择20家规模大、有潜力、创新能力强的企业进行重点扶持，努力打造优势骨干企业。

着力打造全域旅游格局。一是完善基础设施。6月底前完成峰林峡缆车和青龙峡双层停车场建设，7月底前完成上红石峡景点开发，8月底前建成旅游商品研发中心，10月1日确保百家岩景区开景，10月底前完成全县乡村旅游发展规划编制。二是抓好项目建设。云天

阶大型旅游综合项目年内开工建设温泉社区、主题酒店、环形道路等工程，完成百家岩山地休闲运动公园绿化和市政工程建设；6月底前争取启动云台山直升机旅游通航基地候机楼、停机坪建设；年底前完成圆融寺文化园区罗汉寺、宋窑博物馆、陈列馆等工程；进一步强化宣传营销和提升旅游服务工作，建设全国一流旅游目的地。

着力推进现代农业发展。一是继续夯实农业基础。实施农业综合开发、高标准粮田等工程，建好5个万亩示范方、10个千亩示范方、20个百亩示范方，确保种粮面积稳定在44万亩；力争再夺省“红旗渠精神杯”和市“愚公杯”；装备各类农业机械500余台。二是加快台湾农民创业园建设。4月底前完成园区主干道绿化，6月底前投入使用农产品检验

检测中心，10月底前完成丹尼斯果蔬基地建设，年底前确保保生星柳、千亩海棠园、青云种植采摘观光园等项目建成达效，年内力争再引进10个以上项目。三是继续促进农业增效。肉鸡、肉牛和面粉产业总产值分别达到32亿元、20亿元和5亿元；年内农民专业合作社达到400家，家庭农场达到40家；全力争创国家农产品质量安全监管示范县，重点培育1-2个具有本地特色的农产品品牌，完成3个以上绿色食品认证。

着力促进城乡统筹发展。一是加快统筹发展。积极稳妥地推进周庄新市镇、影剧院改造等项目建设，10月底前启动回庄安置区建设，年内完成七贤旅游小镇青云社区安置楼建设。二是提升城市水平。加快实施体育路西延、健康路东延，完成茱萸大道、宁城路东延

等续建工程，改建40公里县乡道路；完成水厂二期扩建，完成为民路等9条道路雨污管网清淤，完成人民路等7条道路燃气管网敷设，完成新兴街、南关三街等背街小巷整治。三是建设美丽家园。大力实施环境净化、道路硬化、生态绿化、路灯亮化、城乡美化工程，确保美丽家园建设再出新成效、再上新台阶。

着力提升民生保障水平。一是按照节点推进民生工程。7月底前建成投用全民健身活动中心，8月底前完成县一中整体搬迁，年底前建成市民服务中心、投用行政服务中心、公共资源交易中心等。二是按照标准落实惠民政策。要严格标准，抓好兑现，确保各项惠民资金不截留、不缩水，及时发放到群众手中，取得实实在在的成效。（辛文珂）

修武县开展“领导干部看作风”活动

本报讯 日前，市委常委、修武县委书记郭鹏，县委副书记、县长卢希望，县委副书记辛丽华，县委常委、组织部长李天会等，先后深入到该县城关镇、周庄镇、地税局、民政局、劳动局、公安局、水利局等乡镇和县直单位，对有关乡镇和县直单位的纪律作风和各项窗口业务工作进行了检查。该县领导采取看、听的方式，对各单位服务窗口人员的着装、服务态度、办事效率以及各科室工作纪律进行了详细检查，并现场征求询问了服务对象的意见建议。

为进一步落实市委、市政府关于严肃工作纪律的要求，转变工作作风，提升行政效能，日前，修武县组织四大班子领导深入基层开展了“领导干部看作风”活动。

据了解，本次活动一是看纪律，看各

乡镇、县直各单位是否严格遵守工作

律，是否严格执行请销假制度、值班制

度；是否存在“走读”问题，是否存在空

岗、缺岗、脱岗问题；是否存在迟到、早

退、旷工问题；是否存在上班时间打游

戏、聊天、炒股及干其他与工作无关的

事情等问题。二是看服务。看各乡镇、县

直各单位是否存在党务政务公开不到位、

承诺不兑现等问题；是否存在作风粗暴、

态度冷漠、执法生硬等问题；是否存在

效率低下、推诿扯皮、办证难等问题，是

否存在乱检查、乱收费、乱罚款、吃拿

卡要等问题。三是看工作。看各乡镇、县

直各单位在招商引资、项目建设、安全

稳定、美丽家园建设、党的群众路线教育

实践等活动等重点工作的开展情况。

该活动以明查为主，对发现的问题，

当场指出、责令整改。对违纪行为，由

县纪委进一步调查处理，严格追责。

（张云维）



4月22日，奇力新电子(河南)有限公司工人正在作业。该公司位于修武县产业集聚区，是国内最大的电感元件生产基地，年实现销售收入7亿元、利税1.2亿元，解决就业岗位3500个。李维 摄

武陟县领导集中开展征求意见活动

听实话 查实情 转作风

本报讯 4月19日上午，武陟县领导同小杏、魏国龙、王亦山、庞恩庆、薛新生等，分别到自己在党的群众路线教育实践活动中的联系点开展征求意见活动。

武陟县委副书记、县长同小杏到第二批党的群众路线教育实践活动联系点嘉应观乡，就县四大班子和党员干部作风建设方面存在的问题，向基层党员干部群众征求意见和建议。

在该乡召开的座谈会上，同小杏开门见山地说来意：“想听听大家对县四大班子及党员领导干部作风建设的意见和建议，希望大家敞开心扉，畅所欲言，都讲真话、讲实情，不说虚话。”

与会的嘉应观乡班子成员、村

两委干部、企业代表先后发言，对大家的发言给予高度评价。她说，开展党的群众路线教育实践活动，征求意见环节非常重要，让老百姓把意见说出来，才能知道老百姓哪些地方满意、哪些地方不满意；针对大家所提的意见和建议，会后一定梳理汇总，反馈给相关单位，督促其及时整改。

同小杏强调，近年来，嘉应观乡工作任务重，工作进展好，效果初步显现，得到了广大基层干部和群众的认可。下一步工作中，要结合当前党的群众路线教育实践活动，充分利用嘉应观景区所在地的独特优势，在发展壮大旅游上下功夫，在带领群众共同富裕上做文章。要凝聚基层的共识，对嘉应观乡的定位进行思考。要把旅游作为壮大嘉应观乡经济的支柱产业，进一步统一全乡党员干部群众的思想，凝聚全乡上下力量，充分发挥“万里黄河第一观”的文化效应，把嘉应观乡作为武陟县做大旅游的主战场；瞄准郑州、晋南以及焦作周边地区，加大宣传力度，把嘉应观乡作为郑州产业转移、打造“周末经济”的主要承接地；借助“黄河文化之乡”的名气，利用嘉应观乡区位优势，把嘉应观乡作为弘扬黄河文化的主要版块。要思考嘉应观乡在旅游方面应该做些什么工作。要突出旅游带动。把旅游放在第一位，

作为嘉应观乡的中心工作、重点任务去推动。要突出规划引领。在“欢乐世界”“鑫居农业观光示范点”两个项目的基础上，实施配套招商、错位招商，实现互为补充，连成一体；要善于留白，不能让大量土地流失，为后续发展打下坚实基础。要突出高标准定位。众慧文化、鑫居农业两个项目，一定要坚持高起点开局，高标准实施，高质量推进。要突出环境的打造。要立足推进项目的顺利实施，“AAAAA级景区”的争创、带领

群众共同致富，深入思考如何营造更好的投资环境，教育引导广大党员干部牢固树立“人人都是发展主体”的责任理念、“群众利益无小事，为民服务零距离”的人本理念、“接受任务不讲条件，完成任务追求圆满”的落实理念，立足本职、真抓实干、克难攻坚，争做优化营商环境的表率，争当服务企业发展的排头兵，为加速推进新兴中等城市建设作出更大的贡献。（冯颖 谢永利）



圪垯店乡 苦练内功促招商

本报讯 今年年初以来，武陟县圪垯店乡顺势而为，突出重点，苦练内功强基础，全面激发招商活力，扎实推进招商引资和项目建设工作。

该乡投资50万元聘请郑州市建设研究院对詹泗路以北、武商路以南、秦渠路以东、共产主义渠以西4平方公里进行规划、设计，对接“八区”，提升投资软环境；多渠道筹措资金1500万元，高标准规划建设詹泗路和武商路的东岳大道，并进行硬化、亮化、美化。该路长3公里，规划设计宽30米双向4车道，建成通车后将极大地改善该乡的招商引资环境；高规格制作了专题片和宣传名片，并对圪垯店籍在外成功人士进行摸排，通过登门拜访、发亲情短信、发放宣传资料等形式，大力宣传武陟县招商引资建设成果，全面推介圪垯店的区位优势、资源优势和政策优势，引导他们回乡创业或为家乡招商引资牵线搭桥；对意向项目、签约项目、在建项目实行班子成员“一包一保姆”式服务，从项目洽谈签约到开工建设，全程跟踪服务，建立项目进度档案，真正实现项目引得进、留得住、能发展；结合乡情和产业特点，堵疏结合，坚决淘汰高能耗、高污染、高排放、低效益的产业和产能，积极引导企业调结构、促转型，成功促使部分皮革制造业向绿色环保产业转型升级，实现绿色、环保、可持续发展。

截至目前，该乡新开工项目6个、拟开工项目2个、续建项目8个，为全乡经济健康、有序发展增添了后劲和活力。（梅菊 卫锋）



4月23日，位于武陟县詹店新区的郑州汇金粉体科技有限公司年产44万片干切马路锯片项目建设现场，工人们正在紧张施工。该项目总投资1.06亿元，全部建成后，年生产销售收入可达2亿元，新增就业岗位230个。翟晓飞 安娇娇 摄



4月23日，武陟县木城街道工作人员正在龙泉湖公园摆设鲜花造型。连日来，该中心组织人员在龙泉湖公园、草坪公园、人民广场、武德广场等地摆设鲜花美景，喜迎五一国际劳动节的到来。冯振乾 任大伟 摄

赵立杰，敬老院里贴心人

“快来瞅瞅，看俺这菜长得多水灵！”

近日，笔者刚走进武陟县三阳乡敬老院的门，就被一群老人热情地拉进敬老院的菜园子，指着满园绿油油的青菜自豪地炫耀道：“俺这菜金贵着呢，施农家肥，不打药，吃了能长寿……”

敬老院长赵立杰的一句话逗得大伙儿哈哈大笑。“这些孤寡老人其实没啥要求，关键是拿出心来待他们。”看着老人们开心的模样，赵立杰长舒一口气，喃喃地说。

今年65岁的赵立杰，担任武陟县三阳乡大凡村党支部书记长达26年。7年前，当听说乡里建敬老院找不到合适场地而犯愁时，刚刚从党支部书记岗位上退下来的赵立杰不顾家人反对，将自家的五亩七分地当作建敬老院的场地。当村里人都说他傻时，他却主动担任了这个出力不讨好的敬老院院长。7年多来，他没有双休日、节假日，没有睡过一个安适觉，每天工作都在12个小时以上，只为让乡里的孤寡老人有一个温馨和谐的家。

“套上了这个套，咱就不能耍假把式，就要干出个样子，为老百姓办点实事。”“资金不到位，他就

凭着十几年在村里工作打下的基础，到处张口借钱。为节省开支，他自掏腰包拿出3000元钱，在敬老院里建了两座沼气池。他还动员老伴，在院里开垦出两亩半的菜地，保证老人们吃上时令新鲜蔬菜。

近年来，他又借助党的好政策，为敬老院争取资金70多万元，建成了医疗保健室、娱乐室、餐厅，置办了新空调、新桌椅、新床铺、新电视。敬老院由最初的1个人发展到现在的47个人；敬老院也成了焦作市的三星级敬老院。家住南小庄村的张德忠自打住进了敬老院，直说自己掉进了“福窝”：“俺在这儿住，每周菜谱不重样，每月四次大改善，每年两次发新衣，过得可美哩……”

“敬老院啥都弄好了，俺家老赵的病也加重了，以前是气管炎，现在是肺气肿，院里三天两头进新人，俺真害怕他吃不消。”赵立杰的老伴郭小爱边说边擦着眼角的泪水，满脸的心疼。

当笔者问他这样做值不值得时，赵立杰坚定地说：“敬老院的老人都是我的亲人、我的兄弟姐妹，说啥也不能耽搁他们。只要我干一天，我就尽一切力量招呼好他们。” 王瑞周 答

木城街道 编织招商引资信息网

本报讯 最近，武陟县招商引资项目建设第一批外出招商工作会召开后，该县木城街道坚持“大招商、招大商”的工作思路，积极探索新的招商方式，畅通招商引资信息平台，编织了多层次、宽领域、广覆盖的招商引资人脉信息网，为招商引资积蓄力量。

为进一步增强招商引资实效，该街道强化领导招商、活动招商和企业招商，领导干部带头招商，积极想办法、出点子、找信息；要求每名机关干部结合各自工作岗位每季度至少提供一条有价值的招商引资线索；各村街发挥自身优势开展招商引资活动，利用本村街外出务工人员和本村街重要外出成功人士的平台，积极为街道、村街大招商、招大商，各村街于每月底向街道上报招商引资情

况，包括本村街的工业企业、三产服务业等投资情况。

该街道在经济办、安监办、劳保所、国土所等职能部门建立了辖区企业月例会制度，开展以企招商、以商招商活动，各部门发挥各自优势为企业服务，切实提高工作效率，并在服务企业过程中获取有价值的投资线索。在做好日常招商引资信息收集的同时，该街道建立健全定期走访企业制度，每半月深入辖区企业开展一次走访活动，为企业服务，并借助现有大型企业、商务渠道等人脉资源，及时发布信息、谋求合作、发展机会；围绕全县装备制造、生物医药、新能源新材料等主导产业，加大对宣传力度，大力营造优势资源、产业导向、投资环境和招商引资优惠政策，增强客商投资的信心和愿望。（王亚伟）